



Учитель физической культуры высшей квалификационной категории средней школы № 42 г. Петропавловска-Камчатского Геннадий Петрович Коваль имеет стаж педагогической деятельности 34 года.

Геннадий Петрович – творческий педагог, в совершенстве владеющий теорией и методикой преподавания физической культуры. Находясь в постоянном поиске, Геннадий Петрович выработал в себе профессиональную потребность использовать современные эффективные методы обучения: круговую тренировку, соревновательную и игровую технологию с учётом возрастных и психических особенностей обучающихся. Это позволяет учителю последовательно развивать у обучающихся потребность в бережном отношении к своему здоровью, желание добиваться устойчивых результатов в образовательной деятельности.

Обучающиеся Геннадия Петровича принимают активное участие в муниципальных, краевых, всероссийских спортивных соревнованиях. Геннадий Петрович подготовил мастера спорта по биатлону, участницу Чемпионата мира и Европы Екатерину Речкалову, 6 перворазрядников по баскетболу, 25 перворазрядников по лыжным гонкам.

Геннадий Петрович является учителем-экспериментатором на региональном и учрежденческом уровнях. Им была разработана и успешно апробирована авторская программа «Олимпия», которая играет большую роль в реализации спортивно-оздоровительного направления экспериментального проекта школы.

В рамках стажёрской площадки Геннадий Петрович щедро делится накопленным опытом, проводит открытые уроки и мастер-классы для учителей физической культуры города и края.

Учитель придаёт большое значение внеклассной работе: организует туристические слёты, дни здоровья, семейные спортивные праздники, соревнования по различным видам спорта, встречи с известными спортсменами Камчатского края.

Традиционным стало участие школьников в ежегодных Всероссийских соревнованиях «Кросс наций», «Лыжня России».

В 2007 г. Геннадий Петрович стал победителем краевого конкурса «Лучший учитель физической культуры».

За высокие результаты образовательной деятельности Геннадий Петрович Коваль удостоен премии имени П.Т. Новограбленова. В 2001 г. Геннадий Петрович награждён знаком «Отличник физической культуры», в 2005 г. – нагрудным знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации».

В 2012 г. Геннадий Петрович Коваль удостоен почётного звания «Заслуженный учитель Российской Федерации».